

В Новосибирской области проводится проверка по факту травмирования мужчины на железной дороге



Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России проводится проверка по факту травмирования мужчины на остановочной платформе Совхоз Бердский 51 км перегона ст. Бердск – ст. Искитим Западно - Сибирской железной дороги (по ч. 2 ст. 263 УК РФ).

Предварительно установлено, что 25 августа 2021 года около 4-х часов ночи местный житель, 1988г.р., находился в состоянии алкогольного опьянения в колее железнодорожного пути, расположенного на 51 км перегона ст. Бердск – ст. Искитим. Локомотивная бригада, увидев мужчину, незамедлительно применила экстренное торможение и подала звуковые сигналы повышенной громкости. Мужчина на подаваемые сигналы не реагировал. Принятые машинистом меры экстренного торможения и подаваемые сигналы громкости не позволили избежать наезда. Пострадавший от полученных травм скончался на месте.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России в очередной раз обращает внимание граждан: железная дорога является источником повышенной опасности для жизни и здоровья. Пренебрежение правилами поведения на железной дороге может стать причиной трагедии. Необходимо помнить, что железнодорожные пути предназначены исключительно для передвижения поездов, пребывание на них человека ставит под угрозу его жизнь и здоровье.

25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1603241>